

23 ИЮН 1965

У нас в гостях

ПЕРЕД ВСТРЕЧЕЙ В ТЕАТРЕ

ВОТ и началось в Кургане театральное лето. Только что мы распрощались с шадриницами, а яркие афиши приглашают уже на спектакли Кемеровского драматического театра имени А. В. Луначарского. Гастроли его начнутся через три дня, 26 июня.

Конечно, трудно по афишам составить представление о театре. Но все же встреча обещает быть интересной. Посмотрите хотя бы репертуар. Публицистический спектакль по роману Д. Павловой «Совесть» и жизнерадостная комедия Лопе де Вега «Дурочка», трагедия Шекспира «Дон Карлос» и «Мещане» Горького. Репертуар театра очень разнообразен. Пожалуй, впервые курганцы встретятся с героями немецкого драматурга-коммуниста Бертольда Брехта. Сатирическая комедия «Трехгрошовая опера» за три с половиной десятилетия обошла многие сцены мира, в драматическом театре Кузбасса она стала одной из принципиальных работ, формирующих яркий, воинствующий репертуар. И рядом — народная героическая драма Брехта «Винтовки Тересы Каррар». Спектакль о борьбе испанского народа с фашизмом в 1937 году.

Одной из последних работ театра является «Магеринское поле» Ч. Айтматова. Спектакль подготовлен к 20-летию победы над фашистской Германией. Это очень символично. Толгонай, героиня пьесы, простая женщина, похожая на тысячи других матерей, смерть отняла у нее мужа и трех сыновей. И в то же время — это образ обобщающей силы, образ матери, самой Родины.

Теперь немного о труппе театра. Главный режиссер театра В. Л. Климовский, режиссеры Т. Н. Глаголева и В. Э. Вайнштейн. Впервые нынче выехала на гастроли артистка Э. Арсеньева. Ее вы увидите во многих спектаклях — Шура в «Бумеранге» А. Татарского, Машенька в «Буре в стакане» И. Дворецкого и других. Заслуженная артистка УАССР Н. Малисова познакомит нас со своей Толгонай, а заслуженная артистка РСФСР Г. Ишкова — с Финсеей, чистой, непосредственной девушкой, чье сердце полонила любовь («Дурочка»). Одним словом, с творческой труппой вы познакомитесь сами.

А пока курганцы ждут встречи с коллективом Кемеровского драматического театра и, как радушные хозяева, говорят: «Добро пожаловать в наш город!»